
おもしろ算数 262 (小３年生） 
 

（このページは、直接
ちょくせつ

入 力
にゅうりょく

できません。 そのまま見
み

るか、印刷
いんさつ

してもらって使
つか

ってね‼） 

小学校３年生の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数 262 は、「小数」の問題です。 

【問題
もんだい

】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（こたえ） 

 つぎの    に あてはまる数を 書きましょう。 

① ３㎝２㎜ ＝     ㎝ 

② ８㎜ ＝     ㎝ 

③ ２Ｌ５ｄＬ ＝     Ｌ 

④ ０．７Ｌ ＝    ｄＬ 

⑤ ３．４㎝ ＝    ㎝    ㎜  



 

こたえ．  ① ３.２   ② ０.８   ③ ２.５   ④ ７   ⑤ ３  、  ４       

  

 

※１Ｌ＝１０ｄＬ 

 ０.１Ｌ＝１ｄＬ 

            この関係を、図に表して分かるまで考えましょう。 

※１㎝＝１０㎜     そんなに難しいことではありません。 

 ０.１㎝＝１㎜     図に表して分かれば、もうだいじょうぶです。 


